
 

 

 

 

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

DISCIPLINA 

 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol deliberou: 

 

P. 6 3 -2023/2024 – Castigar a  atleta VERÓNICA DE BENEDITA E LOPES CARVALHO, licença n.º 257501 da 
Associação Desportiva de Vagos, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM JOGO, ao 
abrigo do n.º1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1045 que em 26.nov.23 o NDA 
Pombal  e o AD Vagos Núcleo disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Feminina. 

P. 6 4 -2023/2024 – Castigar o  a t l e t a  H E L D E R  F I L I P E  F O N S E C A  T E I X E I R A , licença n.º 177126 do 
Sporting Clube Marinhense, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO PARA REPREENSÃO, ao abrigo 
do n.º4 do art.º 38º e das alíneas a) e b) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo 345 que em 25.nov.23 o Guifões  e o Marinhense  disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão 
Masculina. 

P. 6 5 -2023/2024 – Castigar o  t r e i n a d o r  A L E X A N D R E  F E L G U E I R A S  T R A N C O S O , licença n.º 11220 
do Basket Clube de Valença, com a pena de TRÊS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM JOGO, ao abrigo 
do n.º1 do art.º 46º e das alíneas a) e b) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo 1205 que em 26.nov.23 o A. Soares  e o BC Valença disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão 
Masculina. 
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